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Πατριαρχικός Εσπερινός της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου στην Ίμβρο
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, 
ο οποίος από το μεσημέρι της Τετάρτης, 14 Αυγούστου 2024, 
βρίσκεται στην γενέτειρά του Ίμβρο για να εορτάσει το 
«Πάσχα του καλοκαιριού», χοροστάτησε, το απόγευμα της 
ίδιας ημέρας, κατά τον Μέγα Εσπερινό στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Σχοινουδίου.
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Ο Παναγιώτατος, απευθυνόμενος προς το εκκλησίασμα, εξέφρασε την χαρά και 
την συγκίνησή του που βρίσκεται ανάμεσα στους συμπατριώτες του για να 
τιμήσουν μαζί την Παναγία.

Στη συνέχεια, μεταξύ άλλων, μίλησε για την προστάτιδα του Πόντου, Παναγία 



Σουμελά, στην Ιερά Μονή της οποίας τέλεσε δέκα φορές την Θεία Λειτουργία από 
το 2010.

Ιδιαίτερα συγκινημένος αναφέρθηκε στην ιστορία της μεταφοράς της πανιέρου 
εικόνος της Θεοτόκου και των άλλων κειμηλίων στην Ελλάδα, το 1931 από τον π. 
Αμβρόσιο Σουμελιώτη, τα οποία είχαν κρύψει οι Μοναχοί, κοντά στην Σουμελά, 
όταν υποχρεώθηκαν να εγκαταλείψουν το Μοναστήρι κατά την ανταλλαγή των 
πληθυσμών.



Στο τέλος της ομιλίας του ευχήθηκε η Παναγία να προστατεύει όλους και να 
επικρατήσει η ειρήνη στον δοκιμαζόμενο από τον πόλεμο κόσμο μας, ιδιαιτέρως 
στην Ουκρανία και την Μέση Ανατολή.



Εκκλησιάστηκαν ο κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος, Μέλος του Ελληνικού Κοινοβουλίου 
και Γενικός Γραμματέας της ΔΣΟ, και πλήθος Σχοινουδιωτών και κατοίκων της 
νήσου.



Το μεσημέρι στον Λιμένα της νήσου τον Παναγιώτατο υποδέχθηκαν οι 
Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Μοσχονησίων κ. Κύριλλος, Μύρων κ. Χρυσόστομος 
και ο επιχώριος Ίμβρου και Τενέδου κ. Κύριλλος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Αντανίας κ. Παρθένιος, Ηγούμενος της Μονής Μπίγκορσκι με μέλη της 
Αδελφότητος του, καθώς και μέλη γυναικείων αδελφοτήτων της Αρχιεπισκοπής 
Αχρίδος, και πλήθος συμπατριωτών του, μεταξύ των οποίων πολλά μικρά παιδιά 
και νέοι με ανθοδέσμες.



Αμέσως μετά ο Παναγιώτατος μετέβη στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Παναγίας 
όπου προσκύνησε και ευλόγησε κλήρο και λαό και απήντησε συγκινημένος στο 
καλωσόρισμα του Ποιμενάρχου.



Σήμερα, ανήμερα της εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, ο 
Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος προεξάρχει 
της Πατριαρχικής Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου Αγριδίων. Παρακολουθήστε:

Περισσότερες φωτογραφίες:
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(Φωτογραφίες: Νίκος Παπαχρήστου)


